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[bookmark: _GoBack]El presidente de FAE asiste a la inauguración del XII Foro de Empleo de la UBU
Burgos, 4 de junio de 2024. El presidente de FAE, Miguel Ángel Benavente, ha participado esta mañana en el XII Foro de Empleo de la Universidad de Burgos. En este evento, el presidente de FAE acompañó al rector de la institución académica, Manuel Pérez Mateos, y a la alcaldesa de la ciudad, Cristina Ayala, en una iniciativa que busca conectar a las empresas burgalesas con el talento universitario de la ciudad, y que en esta edición ha contado con la participación en el Fórum Evolución de 90 compañías burgalesas.
La colaboración entre el mundo empresarial y las instituciones educativas es fundamental para fomentar el empleo y el desarrollo económico. El Foro de Empleo proporciona un espacio de encuentro donde las empresas pueden interactuar con estudiantes y recién graduados, ofreciendo oportunidades laborales y estableciendo vínculos para futuras colaboraciones.
La participación de FAE en eventos como el Foro de Empleo demuestra su compromiso con el desarrollo empresarial y la creación de oportunidades para el talento burgalés. Asimismo, la Confederación ha contado en el foro con un estand propio, en el que se ha ofrecido a los asistentes información sobre la Confederación.
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