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FEMEBUR recibe la Rosa de los Vientos de Burgos Acoge, por su colaboración en el proyecto Ponle Color al Mundo

Burgos, 10 de  julio de 2024.- La Federación de Empresarios del Metal de la provincia de Burgos (FEMEBUR) ha sido distinguida con la Rosa de los Vientos, un galardón otorgado por la asociación Burgos Acoge en reconocimiento a su participación en el proyecto “Ponle Color al Mundo”. La entrega del reconocimiento se realizó este martes en un acto presidido por Feliciano González, presidente de Burgos Acoge, quien hizo entrega de la pieza a Andrés Hernando, presidente de FEMEBUR.
Un símbolo de orientación y esperanza
La Rosa de los Vientos es un símbolo significativo para Burgos Acoge. Inspirada en la guía que ofrecía a los antiguos navegantes, representa hoy la indicación de un nuevo rumbo para muchas personas migrantes que llegan a Burgos, ciudad de acogida. En el marco del proyecto “Ponle Color al Mundo”, Burgos Acoge entrega esta pieza artística a las empresas colaboradoras en gratitud por su apoyo. La obra, que incluye un guiño a la catedral de Burgos, se difunde en redes sociales para dar visibilidad a la labor solidaria de las organizaciones participantes.
Burgos Acoge y “Ponle Color al Mundo”
La asociación Burgos Acoge trabaja en la acogida de personas migrantes, proporcionándoles servicios esenciales y acompañándolas en su desarrollo personal. Con el aumento de la llegada de migrantes y solicitantes de Protección Internacional, la entidad ha reforzado sus servicios y trasladado su sede a la C/ Padre Aramburu, 2. El proyecto “Ponle Color al Mundo” es crucial para enfrentar estos desafíos y mejorar la atención directa en áreas como empleo, formación, vivienda y voluntariado.
La nueva sede de Burgos Acoge cuenta con un “Mapa del mundo” en su hall, donde cada empresa que se suma a la iniciativa elige un país al que quiere “poner color”. Las piezas de cada país son recortadas y decoradas por personas migrantes en talleres que celebran la diversidad cultural y creativa. Esta instalación refleja la solidaridad de las empresas de Burgos, destacando su compromiso en un espacio visible de la entidad.


FEMEBUR elige Ruanda
FEMEBUR ha seleccionado Ruanda, un país del África oriental que, tras su trágica historia, se ha convertido en un ejemplo de superación y crecimiento, con una de las cuotas de crecimiento más altas del continente., constituyendo un ejemplo de país que ha sabido superar sus adversidades.
El logo y nombre de FEMEBUR ya están presentes en la instalación artística, simbolizando su contribución a “pintar de color” Ruanda y su apoyo al proyecto de acogida.
Impacto y participación empresarial
[bookmark: _GoBack]Más de 85 empresas y organizaciones de diversos sectores de la ciudad y provincia de Burgos ya se han unido a la iniciativa “Ponle Color al Mundo”. La solidaridad empresarial sigue siendo un pilar fundamental para el proyecto, que continúa “pintando de color el mundo” y fortaleciendo la labor de Burgos Acoge.

Para conocer más en detalle el proyecto: www.burgosacoge.org
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