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FAE Miranda convoca su III Carrera Empresarial Solidaria de Piraguas

· [bookmark: _GoBack]La regata se llevará a cabo el 22 de septiembre y el apadrinamiento, de 100 euros por embarcación, puede realizarse, también, a través de una Fila Cero.



Burgos, 12 de  julio de 2024.- La Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos, ha convocado, a través de FAE Miranda, su III Carrera Empresarial Solidaria de Piraguas, mediante la cual invita a todas las empresas mirandesas a apadrinar una de las piraguas participantes con un donativo de 100 euros, con el fin de destinar la recaudación total a una ONG de la ciudad.
Las empresas, cuyo distintivo llevará la piragua apadrinada, cuentan hasta el 15 de agosto para hacer efectivo su compromiso, el cual pueden hacer efectivo a través del e mail miranda@faeburgos.org o en el teléfono 947 331 310.
La regata, coordinada por el Club de Piraguismo Antares, contará con un barco dragón, en el que podrán navegar los asistentes que lo deseen, además de completarse con un programa de Talleres Medioambientales, sobre la fauna y flora del Ebro, impartidos por el Colectivo Queremos Ríos Vivos y con  la participación de Batuskirla Batucada.
Además del apadrinamiento, el evento cuenta con una Fila Cero para recoger otro tipo de aportaciones económicas, incluidas de particulares. Más allá de su principal objetivo, la solidaridad, la cita pretende constituirse como una jornada de convivencia corporativa de todo el tejido productivo mirandés en la que se ponga en valor, además, el río Ebro.
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