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JUNTA Y CEOE CASTILLA Y LEÓN PROMUEVEN LA PARTICIPACIÓN DE EMPRESAS DE LA COMUNIDAD EN LA “FERIA KM0 MODA” DENTRO DE LA “MERCEDES FASHION WEEK MADRID”

· Añino Regina Merina, Bordados Azahar, Comercial Virgilio Bermejo e Hijos S.L., Emilio Muñoz Béjar S.L., Escuela Superior de Diseño ESI, Farrás Faus, Grupo Aspasia, J. González Tejeda S.A., Manuel Bruno Fraile S.L. y Nueva Fabril Sedera se dan cita en una de las ferias más destacadas de la industria textil. 

· La innovación y la sostenibilidad, pilares fundamentales del futuro de la industria.

Diez empresas de la industria textil de Castilla y León participan en la Feria Km0 Moda, que se celebra desde hoy y hasta el próximo día 13 de septiembre, en el recinto ferial de IFEMA Madrid. Este evento coincide con la prestigiosa Mercedes – Benz Fashion Week Madrid (MBFWM) y con el salón de confección MOMAD, ofreciendo a las empresas de la comunidad una plataforma única para dar a conocer sus propuestas ante un público especializado y de alcance global.
La presencia de empresas de la comunidad en este importante evento es una de las iniciativas incluidas en el proyecto “Uniendo Moda” que promueve CEOE Castilla y León en colaboración con la Junta, con el fin de ofrecer a las empresas del sector un espacio de enorme potencial tanto para la promocionar sus productos y marcas  como para explorar nuevas oportunidades de negocio.
La Feria se ha inaugurado esta mañana con la presencia de la directora general de Comercio y Consumo, María Pettit; la vicepresidenta de CEOE Castilla y León,  Ángela de Miguel, la directora general de Comercio de la Comunidad de Madrid, Marta Nieto; el vicepresidente de IFEMA, Daniel Martínez, y el presidente de FEDECON, Ángel Asensio, junto a otros representantes del sector, que han querido trasladar su  apoyo institucional a las empresas de la comunidad.
Esta nueva edición de la Feria Km0 Moda reúne a empresas y actores clave de toda la cadena de valor de la industria de la moda, incluyendo proveedores de tejidos, fornituras, complementos textiles, talleres de confección, géneros de punto, patronaje y corte. Igualmente, participan empresas de servicios auxiliares como tecnologías digitales y logística, esenciales para el desarrollo y la competitividad del sector. 
Este evento representa una oportunidad única para que los profesionales de la industria textil establezcan contactos estratégicos, descubran tendencias emergentes y exploren nuevas oportunidades de negocio. Se espera que la feria se convierta en un espacio dinámico para el intercambio de ideas y la colaboración, impulsando la innovación y la sostenibilidad como pilares fundamentales del futuro de la industria.
En el Pabellón 2 (stands E2-E4) de IFEMA, se dedica un espacio exclusivo a las empresas expositoras de Castilla y León, entre las que se encuentran Añino Regina Merina, Bordados Azahar, Comercial Virgilio Bermejo e Hijos S.L., Emilio Muñoz Béjar S.L., Escuela Superior de Diseño ESI, Farrás Faus, Grupo Aspasia, J. González Tejeda S.A., Manuel Bruno Fraile S.L. y Nueva Fabril Sedera. Estas firmas representan una amplia variedad de especialidades dentro del sector, que van desde la confección y el diseño hasta la innovación en tejidos, técnicas de bordado y formación especializada para profesionales del sector.
La Feria KM0 Moda está organizada por la Asociación de Empresas de Confección y Moda de la Comunidad de Madrid (ASECOM), con el apoyo de la Federación Española de Empresas de la Confección (FEDECON) y la Confederación ModaEspaña, entidades que ya han colaborado en anteriores ocasiones con la Comunidad a través del proyecto "Uniendo Moda" para promover el desarrollo y la visibilidad del sector de Castilla y León. La Feria cuenta, además, con el respaldo de la Agrupación Española del Género de Punto y el Clúster MODACC.
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