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JC Barber Studio y Mavi Preservadas, empresas reconocidas con los Premios Emprende Miranda

Burgos, 12 de diciembre de 2024.- La Casa de Cultura de Miranda fue ayer escenario de espectación y nervios hasta que se dio a conocer el fallo del jurado delos últimos Premios Emprende Miranda , en el marco de una gala organizada por la Confederación de Asociaciones Empresariales (FAE Miranda) que reconoció el talento y la innovación empresarial local. La ceremonia, presidida por Eduardo Araguzo Ruiz, reunió a destacados representantes del tejido empresarial y emprendedor de la ciudad y la comarca, consolidándose como una cita tradicional del calendario empresarial mirandés.
En esta edición, amenizada por la actuación de la artista Pepa Golden , el Premio Allende a la Iniciativa Emprendedora, patrocinado por CajaViva Caja Rural, destacó por el alto nivel de los proyectos presentados. El ganador fue JC Barber Studio, un innovador concepto de barbería que ha logrado convertirse en un referente del sector. Además, se otorgaron dos accesit: uno a Mavi Preservadas, por su compromiso con la sostenibilidad y la artesanía local, y otro a Salúdate Fisioterapia, en reconocimiento a su apuesta por la salud y el bienestar.
[bookmark: _GoBack]En la categoría Premio Aquende a la Iniciativa Empresarial, el galardón principal fue para Naturalia Bureba, una empresa que combina economía circular y crecimiento económico, consolidándose como un modelo de desarrollo empresarial respetuoso con el medio ambiente. Por su parte, la Casona Indiana recibió un accesit, destacando como ejemplo de excelencia en el sector turístico y cultural de la región.
Homenaje a Antonio Herzog
Uno de los momentos más emotivos de la noche fue el homenaje rendido a Antonio Herzog, presidente y fundador de JSV y TCM, por su destacada trayectoria empresarial y su innegable contribución al desarrollo económico de Miranda de Ebro. Herzog recibió el reconocimiento del público presente como ejemplo de liderazgo, visión y dedicación empresarial.
Los Premios Emprende Miranda 2024 reflejan el compromiso de FAE Miranda con el fomento del emprendimiento y la consolidación empresarial en la comarca. En esta edición, se valoraron proyectos de gran diversidad, como Las Flores de Madison, Unvermiranda, Doctor Paciente y Karale Zafiro Tours, que compitieron en las diferentes categorías, demostrando el dinamismo y la calidad del tejido empresarial de Miranda de Ebro.
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