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La Casa del Empresario acogerá una jornada sobre sostenibilidad y descarbonización

[bookmark: _GoBack]El próximo 30 de enero se celebrará en la sede de FAE la jornada “Transformación Sostenible: Innovación y liderazgo en la Descarbonización Industrial”, que reunirá a expertos y profesionales para compartir experiencias y soluciones sobre sostenibilidad y transición energética.
Burgos, 27 de enero de 2025.- El próximo jueves, 30 de enero, la Casa del Empresario (Plaza Castilla, 1), sede de la Confederación de Asociaciones Empresariales de Burgos (FAE),  acogerá la jornada “Transformación Sostenible: Innovación y liderazgo en la Descarbonización Industrial”, un encuentro pensado para directivos, técnicos y responsables de sostenibilidad que buscan reducir la huella de carbono y adaptarse a los cambios de la transición energética.
El programa contará con ponencias de expertos de Carburos Metálicos, filial española del grupo Air Products, reconocido líder en producción de hidrógeno. Daniel Merino, especialista en aplicaciones de combustión, y Carlos Merello, jefe de producto de gases industriales, hablarán sobre iniciativas recientes y casos de éxito en descarbonización industrial.
La jornada comenzará a las 12:00 horas con una presentación, seguida de las charlas y un debate abierto a partir de las 13:30 horas. Organizada  por FAE con el apoyo de la CEOE Castilla y León y la Consejería de Economía y Hacienda, esta jornada busca ayudar a las empresas a avanzar hacia un modelo de gestión y negocio más sostenible y competitivo.
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