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UNIENDO MODA
CASTILLA Y LEÓN VUELVE A APOSTAR POR LA FERIA KM0 CON LA PARTICIPACIÓN DE UNA DECENA DE EMPRESAS DEL SECTOR TEXTIL 
Bordados Azahar Industriales, Calcetines Mestizaje, Comercial Virgilio Bermejo e Hijos, Farrás Faus, Géneros Punto Ribor, Grupo Aspasia-Temat, J. González Tejeda, Kabanayen, Manuel Bruno Fraile, y Tocados Zeleste.

Madrid, 28 de enero. Diez empresas de Castilla y León participan en la Feria Km0, que se celebra hoy y mañana en el emblemático Palacio de Santoña de Madrid. Este evento, que reúne a más de 100 empresas del sector textil a nivel nacional, ha agotado todas sus plazas, consolidándose como un referente en el ámbito de la moda y la industria textil.

La participación de estas empresas se enmarca dentro del proyecto “Uniendo Moda”, una iniciativa promovida por CEOE Castilla y León y la Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León. En esta edición, se combinan empresas que ya participaron en la edición anterior con nuevas incorporaciones, reflejando la fortaleza y dinamismo del sector textil en la comunidad.
Las empresas participantes de Castilla y León son: Bordados Azahar Industriales, Calcetines Mestizaje, Comercial Virgilio Bermejo e Hijos, Farrás Faus, Géneros Punto Ribor, Grupo Aspasia-Temat, J. González Tejeda, Kabanayen, Manuel Bruno Fraile y Tocados Zeleste. 
En la inauguración de la feria han estado presentes la directora general de Comercio y Consumo de la Junta de Castilla y León, María Pettit, y la vicepresidenta de CEOE Castilla y León, Ángela de Miguel. También han participado la directora general de Comercio de la Comunidad de Madrid, Marta Nieto; el director general de Economía de la Comunidad de Madrid, José Manuel López-Zafra; el presidente de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Madrid, Ángel Asensio, también presidente de la Asociación de Empresas de Confección y Moda de la Comunidad de Madrid (ASECOM), así como varios empresarios del sector.


Las empresas de Castilla y León cuentan con una ubicación destacada en el exclusivo salón de actos del Palacio de Santoña, un entorno perfecto para mostrar sus productos y servicios. Este marco pone en valor la excelencia de la industria textil de la Comunidad, con representación de varias provincias, reforzando su presencia en el mercado nacional.
El evento se consolida como un punto de encuentro estratégico para impulsar alianzas entre empresas, profesionales y agentes del sector. La participación en la Feria Km0 abre nuevas oportunidades de negocio y fomenta la colaboración en redes locales, esenciales para el desarrollo y crecimiento de la industria textil en Castilla y León.
La Feria Km0 Moda está organizada por la Asociación de Empresas de Confección y Moda de la Comunidad de Madrid (ASECOM), con el apoyo de la Federación Española de Empresas de la Confección y de la Moda (FEDECON), la Confederación ModaEspaña, Texfor y la Agrupación Española del Género de Punto.
image1.png
| NOS )
IMPULSA Junta de ‘

Castillay Leén




image2.png
C=OE

CastillayLeén




